

Ügyiratszám: 2555-5/2014
Ügyintéző: Hegedüs Ágnes

ELŐTERJESZTÉS
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. augusztus 8-án tartandó ülésére

Tárgy: panasz a településen elszaporodott nyestekkel kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2014. június 30-án Katona-Kovács József és neje 2340 Kiskunlacháza, Őz u. 1. szám alatti lakosok levélben panaszt terjesztettek elő a Balatonszárszó belterületén elszaporodott nyestekkel kapcsolatban. Beadványuk szerint az állatok az ingatlanok udvarán kárt tesznek a gépjárművekben. Az üdülőtulajdonost írásban tájékoztattam arról, hogy annak ellenére, hogy a nyest nem védett állat, az irtása (mérgezése, lelövése stb.) tilos. Az ellenük való védekezés az ingatlanokról történő távoltartásával valósulhat meg, ez azonban nem hatósági feladat, a költségek a tulajdonost terhelik.

Az ügyfelek a válaszban foglaltakkal nem értettek egyet, és 2014. július 18-án kelt levelükben kérik a nyestek elleni védekezés önkormányzati szinten történő megoldását.

A Somogy Megyei Kormányhivatallal és az Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatallal történt szóbeli egyeztetés alapján az egyes ingatlanokon élő nyestek ügyében **jegyzői hatáskörben nincs mód intézkedni**. Jogszály az önkormányzat intézkedési kötelezettségét sem írja elő, a nyestek befogása és szaporodásának megakadályozása **nem közfeladat**. Az Önkormányzat önként vállalt feladatként, saját költségvetése terhére gondoskodhat vállalkozó megbízása útján a nyestek befogásáról.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és az ügyben döntést hozni.

Határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település belterületén élő nyestek elleni védekezési feladatok ellátására – anyagi fedezet hiányában – 2014. évben nem köt megbízási szerződést.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa Katona-Kovács József 2340 Kiskunlacháza, Őz u. 1. szám alatti lakost.

Felelős: Gerstnerné dr. Kiss Ildikó, címzetes főjegyző
Határidő: 2014. augusztus 21.

Balatonszárszó, 2014. augusztus 8.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó
címzetes főjegyző

